MATEMATICA
Profil umanist
BAREM DE EVALUARE
In cazul in care in item nu este indicati metoda de rezolvare, oricare alta metoda de rezolvare
se accepta si se apreciaza corespunzator.
Nu se cer calcule efectuate si argumentari care nu sunt specificate in conditie.
Punctajul acordat oricarui item este un numar intreg.
Nu se introduc puncte suplimentare la barem.
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1. 5p. Efectuarea calculelor si scrierea raspunsului 9
corect P.

Obtinerea 2519852 = 5210852 — 3
= 510g54 = 4 P-

8 p. 2 1

log; 2 —log; 18 = log; 5= -2 4p.
Obtinerea raspunsului corect 1p.
A= —64 = 64> 2 p.
8 p. 5 z=—-314i 4p.
Determinarea modulului lui z 2 p.

5x + 2y + 2z = 260

Obtinerea sistemului { 5x +2y =190 ,

3y +2z =130 3p.

unde x- pretul unei lalele, y -pretul unui
narcis, z — pretul unui iris

8 p. 270 lei Rezolvarea sistemului
5x + 2y + 2z = 260
{ 5x + 2y = 190 3p.
3y 4+ 2z = 130
Determinarea pretului buchetului, pe care 5
vrea sa-1 cumpere lon P-
Obtinerea A= 5a®> + 8 > 0 2 p.
Scrierea x; + x, = —3a,x;x, = a® — 2 2 p.
8 p. 4 xi+ x5 = (g +x2)% — 2x1%, 2
=9q2 = 2(a? —2) = 7a’ + 4 P
Obtinerea raspunsului corect 2.
Obtinerea m(£ABC) = 70° 3p.
5p. 140° . . .
Obtinerea raspunsului corect 2p.
Determinarea lungimii inaltimii prismei 2p.
5 p. 5 cm Determ.inare.a lungimii laturii patratului din 1p.
baza prismeli

Determinarea lungimii diagonalie cerute 2p.




AB =20 cm 1p.
AK =16cm 2p.
s | sp. 8vE cm AC = 8V5cm 2p.
Determinarea lungimii jumatatii bazei AC 1p.
Determinarea lungimii Tnaltimii 2p
corespunzatoare bazei AC '
Determinarea lungimii proiectiei generatoarei 5
trunchiului de con pe baza mare P-
9. 8 p. 16m+/3 cm? Determinarea lungimii generatoareli 4
trunchiului de con P-
Calcularea ariei laterale a trunchiului de con 2 D.
3
Obtinerea = \/§ 3p.
10.| 5p. 0 ’ V3-x P
Obtinerea x = 0 2p.
Obtinerea inecuatiei 5
—2x2 +5x+12>0 P
Rezolvarea inecuatiei 4p
11. | 8p. —2x*+5x+12>0 '
Determinarea sumei solutiilor intregi ale
inecuatiei 5
—2x2 +5x+1220 P
si concluzia ca este un patrat perfect
. : (big? =4
Obtinerea sistemului { 3 2p.
b;q°> = 50
Obtinerea din b; > 0,q > 0 a lui
12.| 8p. = biq = 2 2p.
Obtinerea q = 5 2p.
Obtinerea by = 2/5 2p.
n=6* 3p.
1 Scrierea 250 = 2 -5 5+ 5 si obtinerea
13. | 8p. 374 m =4 3p.
m 1
P = T3 2P
Exprimarea pretului calculatorului dupa 3p
scumpirea cu 20% prin pretul initial '
. Exprimarea pretului calculatorului dupa
4.1 8p. 9000 fei sch;npirea CE 2(3% si ieftinirea cu 150/5) prin 3p.
pretul initial
Determinarea pretului initial al calculatorului | 2p.

100 p.




